

談及男友載傳穎泛淚光 周秀娜遷怒羅仲謙

斥暴街坊



一眾女星均以短裙短褲示人，大顯美腿。



為配合電影主題，「男鬼」也出沒，周秀娜(右)一臉驚恐表情。

周秀娜、羅仲謙、「浸大E神」楊梓瑤(Carol)、方皓玟、內地女星童菲等昨日齊齊出席派對。當中Carol與童菲皆以三點式泳裝示人，反而主角Christie卻打扮密實。對於男友Avis瞞着她接載Theresa，周秀娜在日前訪問時更自爆二人已陷入冷靜期。她聞言即對着身旁的謙仔說：「都是因為你！你感情不順，拖落我度！」及後她重申自己未去到那麼「小家」。Christie說：「他(Avis)咁鍾意做柴可夫司機，我都樂意跟他做！(是否覺得他不誠實?)有些奇怪，因為平時都有『打定底』，但這次由經理人話畀我知才知道，唔習慣！」

回內地拍劇趁機冷靜

提到對Avis減分，她直言將會回內地拍電視劇，這段時間大家可以冷靜一下。她並說：「唔講他，今日好像撞鬼！」此時Christie言語間眼泛淚光。問及可會給予機會男友？她笑言：「會，始終大家一齊一段時間，大家相處不用講咁多！(何時才恢復男友身份?)你們放過我啦！(他傷了你的心?)見到他直情撞鬼！」她強調與男友仍有聯絡，但大家以朋友方式相處。問及如何才被打動？她坦言無得打動。至於二人感情可是Closed File？她認真地說：「File進行中，我下一單Case都未開！」提到可有對Theresa感到不滿，她指事件與Theresa沒關係，並說：「是車子太細會好迫！」

謙仔對傳穎被載感愕然

Theresa舊男友謙仔昨日亦有現身，他強調自己沒看過有關報道，因此不

便回應，並且表示對事件有點愕然。至於可覺事情與自己有關，他回應：「我沒有這樣的緣分！」對於近日網上流出疑似Jessica C.的情慾片，謙仔承認有看過報道。記者指影片被開價七十萬，他說：「我沒錢購買該片。」談及過往與Theresa拍拖，可曾拍過親密照？他回應：「普通合照就有，有着衫！」

另外，對於曾合作電影的JC近日被揭偷錢及爆出慾照甚為可憐，Christie對此說：「無論事情是真是假，對女仔都是好大傷害！」至於可覺事件損害女模形象，她強調：「唔關事，這次只屬個別事件，當事人也不想，只能夠去怪放條片的人不應該用此手段賺錢。」問到可曾與男友拍攝此類片，Christie說：「工作時經常望鏡頭好累，做那時要Enjoy，若果對鏡頭也很累！」

香港文匯報訊 王晶昨日率領電影《猛鬼愛情故事》，導演葉念琛及戲中一班演員包括周秀娜(Christie)、羅仲謙等到香港仔對開海面上遊艇開派對宣傳新片。昨日有雜誌指Christie由於男友被謙仔舊愛傳穎(Theresa)介入，因此與Avis已進入冷靜期，更指已分開兩個月。她昨日雖然否認二人分手之說，但是談及男友也熱淚盈眶，Christie又乘機遷怒於謙仔，指他感情不順拖累她。

近日有指男友瞞着她接載傳穎，周秀娜遷怒羅仲謙洩忿。



周秀娜、羅仲謙、楊梓瑤、方皓玟及童菲等昨日上遊艇開派對宣傳新戲。

台灣觀眾豎拇指

讚李治廷彈結他了得



李治廷與A-Lin合唱英文歌，在現場大受好評。

香港文匯報訊(記者 凡文)李治廷(Aarif)前日從香港飛到台北，與來自日本的Hip Hop組合Home Made家族，以及台灣的

潘瑋柏、A-Lin、丁噶和阿信等歌手一起出席當地舉行的「軒尼士炫樂之樂」活動。

今次Aarif在台上又彈又唱，而他特別從自己的結他收藏中選了三支音效最好的，由香港帶去台灣作表演之用，但根據航空條例所限，過大物品不能當手提行李般攜帶上機，所以三支結他必定要托運。幸好一向對結他珍而重之的Aarif，早早就準備好把它們放置在牢固的結他盒內，最後結他亦安全無損。李治廷前晚更和台灣女歌手A-Lin一起合唱英國女歌手Jessie J的名曲《Price Tag》，當晚不少現場觀眾聽罷，紛紛豎



李治廷前日到台北，與潘瑋柏、A-Lin及丁噶等一起出席音樂會。

起拇指讚賞Aarif的結他技巧了得，令他感到興奮。音樂會結束後，Aarif亦跟隨公司的同事去了台北夜市品嚐當地美食，大快朵頤。

此外，Aarif近來正忙於拍攝電影，所以應不能出席金雞百花電影節頒獎典禮，以及電影《傾城之淚》在此電影節上的宣傳活動，但就已預留11月的時間去出席《傾城之淚》在北京的全球啟動儀式。

着熒光比堅尼出海

趙碩之遭不停搭訕



香港文匯報訊(記者 李慶全)趙碩之(見圖)與李蕙前晚出席「哈佬喂」酒吧活動，二人早在拍《四葉草》時認識，也曾相約到過海洋公園的萬聖節主題園遊玩，碩之還記得當時大家都顧着拍照留念，也沒被「鬼屋」嚇怕。

趙碩之曬得一身古銅膚色，她指剛到過潛水勝地斯丹島旅行。她原來到當地旅行時考獲潛水牌，一星期去了當地兩次，連酒店也是住同一間。碩之出海除穿潛水衣，也有穿上熒光比堅尼泳衣，自然引來狂蜂浪蝶，當中有日本和外籍男士，紛紛走來要求合照，還跟她不停搭訕，只可惜都沒有發展機會。

談及Jessica C.疑似床上性愛片段被公開，碩之表示沒看過片段，也不知真假，若真是她本人，則感到她很不幸，一連幾樁不好的事衝着她而來，只希望她性格夠樂天不要想太多。問到碩之自己又有否拍過親熱片段？她帶笑說：「男友沒要求過，不過到時可能是我要求，真的不會想到兩個人一起時的影片，竟然會被人放到網上流傳！」

汪圓圓大方談內衣

香港文匯報訊 模特兒汪圓圓(見圖)早前以Shape Sensation星級塑身大使身份為德國著名內衣品牌Triumph拍攝全新內衣系列之平面廣告。汪圓圓表示：「剛剛接拍廣告時，朋友們都很擔心觀眾們會將視線集中於我某一些部位上，但當我向他們展示身上的Triumph內衣時，他們一致認為我不單能展現出女性的驕人美態，更盡顯我的個人風格。得到朋友的支持及認同令我更有意展現美好身段的勇氣、豁達的思想和胸襟。我認為內衣能夠令女性更能散發無可抗拒的健康性感魅力。」



問到她會否於約會及出席活動時穿上性感內衣？圓圓先是靦腆一笑再答：「我認為穿上一套適合自己的內衣，能大大增強自信，每走一步，都能盡現美態，每次出騷我都會精心挑選能提升個人曲線的內衣，能以最佳狀態示人及抓住每一位觀眾的注意！內衣就如女性的第二層肌膚，與生活及時裝不可分割，可以說內衣已成為時裝的一部分。」

微博發慶生照 林志穎青春不減

香港文匯報訊 昨日是「亞洲小旋風」林志穎(見圖)的37歲生日。林志穎於微博上載了一張他對着生日蛋糕許願的照片，並說：「許願……願所有人幸福快樂！」從照片上看，林志穎樣貌簡直十年如一日，仍然一副娃娃臉。而他在最新的一部偶像劇《彩虹甜心》，飾演20歲出頭的富家少爺，連他在《彩虹甜心》中的搭檔應采兒也說：「他是我小時候的偶像啊。」確實許多從小就喜愛林志穎的觀眾如今都已為人父母，但林志穎像吃了防腐劑似的，青春不減。



林志穎於新劇《彩虹甜心》中飾演了一間大集團接班人，與徐凱是好兄弟，而飾演徐凱的演員鄒廷威今年才27歲，兩人雖然相差10歲，但看上去竟像同齡人一樣，實在驚人。林志穎亦常在微博上發放自拍照，其娃娃臉仍然迷倒一眾追隨者。問到他的保養秘技，如何令自己青春常駐？林志穎大賣關子，只說「開心就好」。

胡鴻鈞 吳業坤

體會任評判艱難



香港文匯報訊 昨日超級巨星2幫成員吳業坤、胡鴻鈞及陳慧敏(見圖)為「2011 MISSHA化妝形象總決賽」擔任表演嘉賓，著名時裝設計師Rancee K 全力支持。昨日吳業坤、胡鴻鈞及陳慧敏除一

展歌喉之餘，亦被大會邀請成為化妝形象決賽評判。事後三人均笑言終於明白在比賽中任評判的難處，坦言提供評語比接受評語更困難，所以他們都不約而同地表示日後一定謹記各位老師的評語，努力唱好每一首歌。

而吳業坤及胡鴻鈞亦於現場大談心中完美女神的華麗造型，即場選出他倆最愛的形象。另一方面，陳慧敏以新形象出席活動，明艷照人，不知有否令同場的緋聞男友胡鴻鈞眼前一亮。